

Piden a la Fiscalía Investigue al INCAFE

La intervención de la Fiscalía General de la República para que realice una exhaustiva investigación del manejo y de las operaciones del Instituto Nacional del Café (INCAFE), solicitaron ayer miembros de la Asociación Cafetalera de El Salvador ante lo que dijeron es una "mala administración del INCAFE que

ha provocado pérdidas arriba de los 800 millones de dólares al sector cafetalero". El Dr. Julio Funes Hartmann, en calidad de Síndico de la Asociación Cafetalera de El Salvador, y acompañado del Dr. Francisco García Rossi, Presidente de la misma, llegaron ayer al mediodía a la

Fiscalía General de la República para entregarle la petición al propio Fiscal, Dr. José Francisco Guerrero.

Al recibir la petición escrita y ratificada por el Síndico de la Asociación Cafetalera de El Salvador, el Fiscal Guerrero señaló que "es obligación del Ministerio Público investigar

las actividades no sólo de las instituciones del Estado, sino también de la empresa privada".

En este sentido, los denunciantes hicieron ver que la recuperación de la crisis económica del país podría explicarse en el curso de la investigación que la Fiscalía realice para descubrir "todo lo que haya de incorrecto en las operaciones del INCAFE desde su fundación hasta la fecha".

El Fiscal Guerrero dio por aceptada la petición y explicó que en el transcurso de la mañana de hoy dará a conocer las diligencias.

—Favor pase a la página 26.

No hay Escasez Azúcar Dicen los Comerciantes

No hay escasez de azúcar, por lo menos en la capital, dijeron comerciantes de diferentes lugares de San Salvador, al ser consultados por EL DIARIO DE HOY.

Durante un ligero recorrido por supermercados y pequeñas tiendas, se supo que no hay escasez, aunque se comprobó que el precio

varía de un lugar a otro, con justificación para ello, según explicaron.

Se dijo que el Instituto distribuye el azúcar en los supermercados, donde es vendida a 50 centavos la libra de azúcar morena y 65 centavos, la blanca o refinada.

En cambio, las pequeñas

—Favor pase a la página 26.



INVESTIGACION. Desde hace 3 meses se investiga el destino de los fondos de la compra de las tarjetas de diesel, dice el Ing. Ricardo Perdomo.

Oficina Inecesaria para Burocracia

No obstante que existen demasiadas instituciones estatales encargadas de la construcción de viviendas, como el IVU, FSV y FUNDASAL, el régimen democristiano pretende ampliar más la burocracia, creando una "oficina coordinadora" del llamado Programa Nacional de Vivienda Popular.

Así lo declara el Ing. Pío Arnulfo Ayala, diputado del PCN, al referirse a lo que la voz pública califica como "otro elefante blanco de la Democracia Cristiana".

—Favor pase a la página 35.



AMENAZADO. "Familiares de un empleado que me estafó y que ha desaparecido, me amenazan a muerte", dice don Elias Bendeck.

Empresario Denuncia Estafa

Con 69 mil 435 colones fue estafado el señor Jorge Elias Bendeck, propietario de una fábrica de calcetines de esta capital, por su ex-empleado Remberto Garay Miranda, a quien denunció en el Juzgado 5° de lo Penal.

El señor Bendeck afirma asimismo que allegados al estafador le han acusado de haber dado muerte a éste, lo cual falso ya que el sujeto ha desaparecido con el dinero. Las mismas personas, dice el Sr. Bendeck, le han hecho objeto de serias amenazas de las que ya ha informado a las autoridades.

Agrega que Garay Miranda cometió el delito el mes pasado, valiéndose de su condición de empleado de confianza de que gozaba en su empresa ya que Garay era vendedor y cobrador, cargo que venía desempeñando desde hace varios años.

Manifiesta el señor Bendeck que el denunciado no reportaba los cobros de las mercaderías y que para cubrir esto falsificaba depósitos en un banco de esta ciudad con el perjuicio de la empresa para la que trabajaba y los demás trabajadores.

Por otra parte, dice que —Favor pase a la página 35.



COMIDA A PARIENTES. Varias personas llevaron alimentos a sus familiares que se encontraban como rehenes en la fábrica "Búfalo", en Cuscatancingo, aun cuando los sindicalistas negaron que hayan retenido a los trabajadores.

56 Horas Cautivos en Fábrica 40 Empleados

Cuarenta empleados administrativos de la fábrica de pantalones "Búfalo" fueron mantenidos en calidad de rehenes durante 56 horas por los huelguistas que se encuentran en un paro indefinido, desde el lunes a las ocho de la mañana, dijo a EL DIARIO DE HOY uno de los empleados.

La directiva del sindicato de la empresa declaró una huelga desde el lunes por la

mañana y desde entonces, se aseguró, no dejaron salir a ninguno de los empleados administrativos ni ejecutivos.

Aun cuando los huelguistas les dijeron que no estaban secuestrados o en calidad de rehenes, no se permitió a los empleados salir de las instalaciones, hasta donde llegaron sus familiares, preocupados por la

—Favor pase a la página 35.

Investigan Destino Fondos de las Tarjetas de Diesel

El destino de los fondos obtenidos con la venta de tarjetas a los empresarios de buses para la compra de diesel, es investigado por funcionarios de alto nivel, declaró en rueda periodística el nuevo titular de Economía, Ing. Ricardo Perdomo.

A una pregunta al respecto el Ministro contestó que "desde hace tres meses se ha ordenado una investigación en la cual intervienen funcionarios de alto nivel y cuyos resultados se darán a conocer oportunamente".

Por otra parte, el fun-

cionario se sumó a las problemáticas que tratará el presidente Duarte, asegurando, sin especificar cómo, que combatir "el alto costo de la vida que azota al pueblo salvadoreño".

Añadió que el primer problema que tratará de resolver es el de las medicinas, para lo cual se buscarán soluciones con todos los sectores involucrados en ese campo.

Asimismo, dijo que trabajará en la creación de un Frente Económico Nacional.

—Favor pase a la página 35.

Inician 1er. Congreso C.A. de Ortodoncia

Con la participación de tres conferencias internacionales, entre ellos el Dr. Ravindra Nanda, ortodoncista hindú-norteamericano, dio inicio ayer en el Hotel Presidente, el Primer Congreso Centroamericano de Ortodoncia, que finalizará el 6 de este mes.

El citado ortodoncista posee tres doctorados en su profesión y arribó al país el viernes pasado, procedente de la Universidad de Connecticut donde trabaja. El Dr. Nanda dictará una

conferencia sobre tratamiento de maloclusiones clase II y III y biomecánica en terapia de arco rectangular.

Agrega que en el Primer Congreso también se referirá a distintas y nuevas técnicas de tratamiento de ortodoncia en los pacientes, utilizando especialmente principios de la Bioingeniería.

CURRICULUM DEL DR. NANDA
El Dr. Nanda manifiesta —Favor pase a la página 35.

Resumen Nacional

GRUPOS DE DANZA FOLKLORICA y música centroamericana estarán presentes en el "Festival Centroamericano del Maíz", el cual se realizará del 4 al 10 de septiembre. Los grupos participantes alternarán con los artistas salvadoreños en la Gran Sala del Teatro Nacional y en el escenario de la Sala de Exposiciones del Parque Cuscatlán. Agregan los Informantes que paralelamente se llevarán a cabo reuniones de trabajo entre funcionarios relacionados con la cultura de cada uno de los países de Centroamérica, quienes evaluarán el trabajo realizado hasta la fecha en la materia y se proponen adoptar acuerdos regionales para el fomento y difusión de la cultura del Istmo.

ACOMPANADO DE LA ORQUESTA Sinfónica de El Salvador, bajo la dirección del maestro Germán Cáceres, el pianista venezolano Arnaldo Pizzolante ofrecerá un concierto el 5 de septiembre, a partir de las 6 de la tarde, en la Gran Sala del Teatro Nacional. El concierto de piano que presentará el maestro Pizzolante será dedicado al "II Festival Centroamericano del Maíz", que se realiza del 4 al 10 de este mes. El programa musical incluye las obras "Bachianas Brasileiras" N° 4, de H. Villa-Lobos; "Yucicat", de Germán Cáceres, y el Concierto para Piano y Orquesta N° 5, opus 7, de L. van Beethoven, (El Emperador). La entrada al concierto es gratis, mediante la presentación de tarjetas que pueden ser adquiridas en la taquilla del Teatro.



Arnaldo Pizzolante.



INAUGURAN CONGRESO. Anoche fue inaugurado el Primer Congreso Centroamericano de Ortodoncia, con la participación de destacados médicos de varios países, que han llegado para dictar conferencias sobre esa especialidad. El evento se realiza del 3 al 6 de este mes.